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Komopabie daxke He ece20a MOXXHO rnpedsudema.
M.Bbawmakos
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B ans0ome 6I>IJIOI/ICTOB.

JI1s1 BeInostHEHUS pa0oThl KaTs
oTopBang 2 nucta. CKOJIBKO
JIUCTOB OCTAJIOCh B aIbOOME ?
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’ B WwKkonbHbIN OydeT npnBeanu
10 Oyno4yek c noBnanom u 7 c
KINacc  yakom. Bo BpeMs nepemeHbl 12
bynoyek npoganu. CKonbKo
Obynoyek ocTtanocb?




2 B rapae ctosanun 4 nerkosble
KJTaCC MalluHbl, a rpy30BbIX OblS10 Ha
10 mawuH bonbLue. CKOMNbKO
BCEro MalLlnH CTOANO B rapaxe?
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KilaCcC

5+5+5= 5x3 =15 ——LIEJIOE
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3Ha4YeHne KOoJfim4yecTBO
yacTtu yacTtem



« Ha ogHou nonke 20 KHUTr, a Ha
apyrou 12. CKonbKo Bcero
KHUI HA NoJfikax?
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 Ha 20 nonok paccraBunu
KHUrn. Ha Kkaxxayro - no 5 KHur.
CKONbKO BCero KHur?



KilaCC

uenoe

KoJlu4yecmeo
yacmeiu

JHAYCHUEe uacmu




? Ha 20 nonok pacctaBunu kHurn. Ha
Kaxayr - no 5 KHUr. CKONMbKO Bcero
Knacc ,ure

uenoe | Koau4ecmeo | 3HaueHue uacmu
yacmeiu

KHHUI'H

(KH.)




? Ha 20 nonok pacctaBunu kHurn. Ha
Kaxayr - no 5 KHuUr. CKoOfnbKO Bcero
Knacc ,ure

uenoe | Koau4ecmeo | 3HaueHue uacmu
yacmeiu

KHUTHA | IIOJKH (II.)

(KH.)




? Ha 20 nonok pacctaBunu kHurn. Ha
Kaxayr - no 5 KHuUr. CKoOfnbKO Bcero
Knacc ,ure

uenoe | Koau4ecmeo | 3HaueHue uacmu
yacmeiu

KHATH | MOJKH (I1.) | KH./II. (KHUTH Ha 1
(KH.) TOJIKE)




Ha 20 nonok pacctaBunu KHUru. Ha kaxayro -
no 5 kHur. CKonbKo Bcero KHur?

yenoe KoJiuyecmeo | 3HaueHue yacmu
yacmell

KH. I1. KH./II.
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uersioe

Koriu4decmeo

yacmeu

3Ha4YeHuUe 4acmu




18 nMpPOKKOB Pa3JI0KUJIU HA 3 TaAPEJIKHU
IOPOBHY. CKOJIbKO MAPOKKOB HA OAHOH
Tapejke?
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yenoe KOIUYecmaeo 3HAYeHUe
yacmeu yacmu
neTanu Yachl JIETAJINA B Yac
(/)
KM Yachl KM/4
pyoIn KapaHIaliu pyOIH 3a
KapaHalll

(py0./K)




KilaccC

B mara3suvH npuBe3nu 35kr
anefibCMHOB. 3a AeHb npoaanu 4
ceTKu no 3Kr B Kaxxgon. CKonbko

KUunorpamMmoB anefnbCUHOB OCTarioCb B
mMarasmHe?

KI C. Kr/C.

35 4 3




B mara3suvH npuBe3nu 35kr

3 anenbCUHOB. 3a AeHb npoaanu 4
KJTaCC ceTKu no 3Kr B Kaxgoun. CKonbKo
KUunorpamMmoB anefnbCUHOB OCTarioCb B
MarasmHe?
KI C. Kr/c.
IlpuBesyn 35
Ipoxaan 4 3

OcrTajgoch




B mara3uH npuBe3nu 35Kr anenbCUHOB. 3a
AeHb npopanuv 4 ceTtkn no 3Kr B Kaxxgon. CKonbko
KunorpamMmmoB anefibCUHOB OCTasfioOCb B MarasuvHe?

KI C. Kr/C.

Mpusesan @

Ipoxaan 4 3

OcrTaJjgoch




KT

Kr/C.

IlpuBe3in

(35

Ipoxaan

OcTaJjiochb

1) 3x4=12 (kr) — npoaanwn




KI C Kr/cC.
IlpuBesin @
IIpoxaam 12 4 3

OcTaJjiochb

1) 3x4=12 (kr) — npoaanwn
2) 35-12 = 23 (Kr) - ocTanochb




3a 3 O0yaouxku 3amnaTuiam 120 komneex.
CKO0JDbKO KOIIEeEK 3aILIATAT 32 5 Takux

Ke OyJ10uek?

KOII.

KOII./0.

1 120




3a 3 O0yaouxku 3amnaTuiam 120 komneex.
CKO0JDbKO KOIIEeEK 3aILIATAT 32 5 Takux

Ke OyJ10uek?

KOII.

KOTI1./0.

L 120

40

40




PaccrosiHue OT JepeBHH 10 Jeca 60km.
JIBIKHUMK mpoexaJ ero 3a 4 yaca. 3a kakoe
BpeMsi OH BePHETCS 00pPaTHO, €CJIU ero
CKOPOCTH YMEHBINUTCS HA 3 KM/4?

KM q KM/4

K 1ecy o0 4

OoOparno | 60 ‘ Ha 3




PaccrosiHue OT JepeBHH 10 Jeca 60km.
JIBIKHUMK mpoexaJ ero 3a 4 yaca. 3a kakoe
BpeMsi OH BePHETCS 00pPaTHO, €CJIU ero
CKOPOCTH YMEHBINUTCS HA 3 KM/4?

KM q KM/4

K 1ecy o0 4 ‘ 15

OoOparno | 60 Ha 3




PaccrosiHue OT JepeBHH 10 Jeca 60km.
JIBIKHUMK mpoexaJ ero 3a 4 yaca. 3a kakoe
BpeMsi OH BePHETCS 00pPaTHO, €CJIU ero
CKOPOCTH YMEHBINUTCS HA 3 KM/4?

KM q KM/4
K necy 60 4 15
O6pario | 60 a3 712

60: 4 = 15(Km/4) — CKOPOCThL K flecy
15 -3=12 (KM/4) — CKOpPOCTb 06paTHO
60 : 12 = 5(4) — popora obpaTHO




MacTtep nsroraBsnumBaeT 3a AeHb 20 getanen, a
ero y4yeHuK B 4 pa3sa MmeHblle. CKONbLKO aetaneun
M3roToBSAT MacTep U ero y4yeHuk 3a 6 aHen? Ha
CKOJIbKO OonblLue getanen narotToBUT macTtep
3a 3TO BpemaA?

1. JTH 1./
Macrep | T ? y 0 ‘ 20
Y4yenuk ?7q 6 B4 ?
Bcero 0 0




A U3 n1ByX AepeBeHb 1BAa BEJIOCUIIEANCTA
OITHOBPEMEHHO BbICXAJIM HABCTPEYY JAPYr

KilacCcC

apyry. Ckopocrts nepsoro — 20 km/4,

CKOPOCTH BTOPOro — 25 km/4. YUepes 3 yaca
oHM BCcTpeTHianch. Hanaure paccrossaue

MCKAY ICPCBHAMM.

KM q KM/

1 24 3 20 g

2 24 3 204
COonmxeHue 3 ? 10




KM KM/ KM KM/

q q

1 |? 4 20 1 |7 4 20
2 |7 d 725/ 2 |? 4 29
Coa | 13511 ?45 | | Com | 1351 ?45




[1Ba anekTponoe3ga o4HOBPEMEHHO OTOLUMN OT O4HOM
CTaHUMM B NPOTUBOMNOJIOXKHBLIX HarnpaBleHUsIX.
CkopocTb nepBoro noe3aa — 130 Kkm/4, 310 Ha 28 KM/yY
bonblue ckopocTu BTOpOoro. Kakoe paccrosiHme doyaer
Mexay noespgamm vyepes 3 yaca?

KM g KM/
1 24 3 ‘130 q
2 24 3 Ha 28 4
Ynanenue . 3 PR |




KM q KM/4
1 g ? 2 20
2 y ? 2 25
Coanxxenue I ? 2 7
HenpounenHasn | )
JacTh '
Bceé




B cany cobpanu 150 Kr a650K 1 rpyLwu u
pPa3noXunm ux B OAuHakoBble AWUKU. Ons
A0NIOK NnoHapoounochb 7 AWKUKOB, ANA rpyw — 8
AWMKOB. CKONbKO KUNorpamMmmoB 610K
cobpann? CKONbKO KUIorpamMmoB rpyLu?

KT AIII. KI'/A111.
A0a0xu V4 r
I pyum
H

Bcero 150




PacctoaHue mexay ropoaamm 225 km. 3a

nepBbIN Yac aBToMoOunb npoexan 1/5 yactb
3Toro paccrosiHma. OctanbHOU NYTb OH
npoexan co ckopoctbio 60 kKm/4. 3a Kakoe
BpemMsa aBTOMOOUIb NPOLLESN OCTafIbHOU NYTb?

KM KM/4
Npoexan 1/5
OcTtanocb 60
Bech nyTh 2925




PaccTtosiHue mexay ropogamm 225 kM. 3a nepBbIU Yac
aBToMoOunb npoexan 1/5 yacTb 3TOro paccTosHUA.
OcTtanbHOM NYTb OH NMpoexan co CKOpocTbIo 60 Km/4. 3a
Kakoe BpeMs aBTOMOOUSIb MPOLUES OCTaNbHOU NYTb?

KM q KM\4

1/5
22515

225 —(225:5) | (225(225:5)): 60 6 O

225




Ha oceHHI010 AspMapKy nepBbii pepmep npuses 24
OJMHAKOBBIX MeLIKa KapTodeJisi, a BTOpoil pepMmep 28 TakuxX
’Ke MelmKoB. Bropoii pepmep npuse3 Ha 160 kr 0oabiIe, yem
nepBbiid. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB KapTodess npuBe3 Ha

SIPMapPKy KaxKabiil pepmep?

KT M KI/M
1 ? 24
Ha 160
2 l ? 28 H




Ha oceHHI010 AspMapKy nepBbii pepmep npuses 24
OJMHAKOBBIX MeLIKa KapTodeJisi, a BTOpoil pepMmep 28 TakuxX
’Ke MelmKoB. Bropoii pepmep npuse3 Ha 160 kr 0oabiIe, yem
nepBbiid. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB KapTodess npuBe3 Ha

SIPMapPKy KaxKabiil pepmep?

KT M KI/M

1 ? 24 ?

lnal60 lHa?
?




Cnacun60 3a BHUMaHue!



